

兴宁市坭陂镇： 赶早春抢农时抓生产 筑牢全年粮食丰收“耕”基



■春耕好时节,农户忙插秧。

新快报讯 记者曾贵真报道 今年开春以来,梅州市兴宁市坭陂镇紧扣“百千万工程”,以“强、广、严”作为春耕备耕的切入点,因地制宜、提早谋划、快速部署、狠抓落实,带领群众一起赶早春、抢农时、抓生产,全力以赴共绘“春耕图”,为全年粮食丰收保驾护航。

清明节前后,气温回升,雨水增多,正是春耕生产的大好时节。走进坭陂镇,到处是一派生机勃勃的忙碌景象,农户们或卷起裤脚、低首弓背,将一簇簇秧苗插入田中;或开着插秧机来回穿梭,稻田很快披上了一身“绿装”……

“下谷种的时候,我跟村委反映了情况,用水有点困难,村委一路沿着水渠排查,发现是上游其他村因为工程建设导致水流不畅,很快就给我解决了。”上笃村种植大户黄伯说。

连日来,坭陂镇党员干部提前组织党员、群众到田间开展渠道清淤、修理和机耕路平整工作,对于村民的诉求及时

解决,保障了农事生产正常开展。结合近期防汛工作,镇水利部门牵头,组织党员干部、志愿者紧盯全镇主要山塘、水库和河道水闸,确保春耕保灌工作有效推进。

新快报记者了解到,由党员干部带头的志愿服务队经常活跃在田间地头和农户家中,面对面向农户宣传耕地保护补贴等各项惠农政策,发放春耕备耕倡议书和农业实用技术、病虫害防治等相关资料,帮助农户解决问题。此外,利用微信群、大喇叭等形式宣传春耕生产相关知识,引导群众把握农时、不误农时。

为筑牢春耕安全生产防线,坭陂镇还组织农业、水利、综合行政执法大队等部门深入全镇农资经营门店开展农资产品专项检查,确保农资供应数量充足、价格稳定、服务到位。

坭陂镇表示,下一步将以党建为引领,以落实“百千万工程”为抓手,有力有序推进春耕生产工作,为全年粮食丰收打下坚实基础。

粤桂协作

鼎湖昭平深化劳务协作 推动就业帮扶提质增效



■鼎湖、昭平就加强劳务协作工作交换了意见。

新快报讯 记者朱清海报道 4月初,贺州市昭平县人力资源和社会保障局一行到肇庆市鼎湖区开展粤桂劳务协作“访企拓岗”暨慰问昭平籍务工人员活动,鼎湖区人社局相关负责人参加活动。

工作组先后到鼎湖永盛化纤纺织印染厂有限公司和广东皓明有机硅材料有限公司,参观企业生产车间,与企业负责人就推进昭平残疾人就业工作进行交流。随后,工作组到维珍妮(肇庆)高新技术产业园与企业负责人进行座谈,对企业的发展规划、生产产品以及目前用工需求情况进行全面了解。工作组还慰问了在维珍妮工作的4名昭平籍务工人员,并为他们送上慰问金。

工作组表示,企业舒适的工作、住宿环境和优厚的福利待遇,对求职者有很大吸引力。接下来将通过县、镇、村三级就业平台和“昭平就业”小程序

等线下、线上渠道加强宣传,争取发动更多昭平籍务工人员到维珍妮工作,拓宽增收渠道。

活动期间,工作组在肇庆市人力资源服务产业园召开了贺州市昭平县—肇庆市鼎湖区粤桂劳务协作对接座谈会,双方就如何加强2024年劳务协作工作交换了意见,共同推动两地互利共赢、协同发展。

今年以来,鼎湖区人社局与昭平县人社局深入开展“粤桂劳务”协作工作,举办了“春风行动”线上招聘会3场,提供就业岗位2200多个。截至3月底新增帮助昭平劳动力实现就业834人,其中脱贫劳动力451人;新增帮助转移昭平劳动力到广东就业401人,其中脱贫劳动力239人。接下来,鼎湖区人社局将继续保持与昭平县人社局的密切交流,进一步提升昭平劳动者来鼎就业数量和质量,为深入推进粤桂劳务协作增砖添瓦。

民生

注销手机号我们应注意什么?

据新华社电 近日,注销手机号可能存在个人信息泄露、财产安全等风险隐患的话题引发社会关注。注销手机号到底存在哪些潜在风险?注销手机号我们应注意什么?

注销的手机号多久重回市场?

中国电信客服表示,根据国家规定,所有号码都是循环利用的,用户手机号注销后,会有90天的冷冻期。此期限过后,才可能被重新投放市场。

中国移动客服表示,手机号在销户后存在90天冷冻期,冷冻期内用户本人仍可找回该号码继续使用,冷冻期后号码会再次进入号码库用于后续向市场投放。

中国联通客服表示,用户注销号码时,营业厅服务人员和业务受理单上会提醒及时解除相关互联网应用绑定,避免个人信息泄露。同时,中国联通已与部分主流互联网企业建立了信息共享通道,为用户提供免费查询和清理服务。

“主动注销手机号和被动注销手机号,号码重回市场时间略有不同。”业内专家表示,根据行业相关规定,用户主动注销手机号,运营商在90天的冷冻期后才能重新投放该号码;因欠费等原因而被注销的手机号,一般在半年后才会再次投放。

注销手机号可能带来哪些风险?

近年来,随着移动互联网的快速发展和网络实名制的深入推进,从餐厅扫码点餐到机构办理各项业务,在生活的方方面



新华社发

面,“手机号+验证码”已成为各类平台、应用最为便捷的实名认证手段之一。

一个手机号码到底注册和绑定过多少个应用程序或业务,绝大多数人根本不记不清。

目前,注销的手机号重新回到市场上,前主人未解绑的应用或认证业务,有可能被号码新主人使用或关联。

有网友反映,新办的手机号,有时还会收到相关部门有关号码前主人的欠费提醒短信;有人新办的手机号,会收到号码前主人的网贷逾期短信等信息。

注销手机号,如果不主动解绑或取消各类应用和业务的认证,后续的号码使用者将有可能登入前主人的应用账号,进行

各类操作。同时,号码原主人在各个平台、网站、App里的个人信息、账户设置密码等关键信息,也可能被泄露……

这些可能性,将给手机号的原主人带来财产安全和人身安全的潜在风险。

注销手机号需注意哪些事?

注销手机号,关键在于解绑号码认证过的各类平台、网站、应用和业务。

据专家介绍,目前没有哪个软件可以查到电话号码名下所有的注册信息。此前,工信部推出了“一证通查”服务,可以查询用户在微信、QQ、抖音、京东、美团等App上的注册情况。

消费者可通过工信部政务微信号

“工信微报”和“工信部反诈专班”等微信公众号,以及支付宝“一证通查”小程序等方式进行查询,之后逐一解绑。

据了解,在工信部指导下,中国移动开发了二次号码解绑服务,在号码再次投入市场前,会通知互联网应用提供商,对已接入的互联网应用进行解绑,目前已覆盖支付宝、淘宝、唯品会、快手等11个应用。下一步,自助解绑功能将上线中国移动App。

“大平台安全机制和防护手段相对完善,小网站、小应用数量庞大,应是注意的重点。”电信分析师付亮表示,很多小型应用大家可能只在注册时认证和使用过,之后忘记的可能性很大。目前,还没有较为有效的技术手段能够一次性解绑各类应用。

专家建议,普通人在生活中用手机验证时应多留个心眼,尽量减少不必要的手机认证和一键登录等授权行为;尽可能少在互联网平台上存储个人隐私信息;注销手机号时,尽早把银行、互联网支付工具关联手机号修改为新的自己正在使用的号码;不在多个平台上使用同一个密码,可设计分级密码,如餐饮类用密码A,办事类用密码B。

“关于注销手机号可能带来的财产安全风险,大家不必过于担忧。”付亮表示,金融机构、头部网络平台,在涉及资金功能等方面都设置了多重保障。想要进行大笔资金交易,除了第一道手机认证外,还需要密码、指纹、个人信息、人脸识别等多重认证。